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VYCTHbIN CUET

Kakoe ymncno Ha 40 6onblue, 4yem 407?
REKOG ymncno Ha 40 MeHbLle, Yyem 407?
Kakoe 4yncno Ha 35 MeHblle, 4yem 907
Kakoe 4ncno Ha 30 MeHblle, yem 517
Kakoe 4uncrio Ha 28 6onblue, yem 127?
Kakoe 4yuncrno Ha 80 6onblue, yem 14?
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CocTtaBbTe BbipaXeHUs K 3ajavaM

N pelumTe.

l B oaHou knetke 6 Kponukos. CKOMbKO
KPO/MKOB B ABYX TaKUX KNeTKax?




= Y BUTK B ABYX 6aHKax 10 >KyKoB.
CKOJ/IbKO YKYKOB >XMBET B 0HOWN BaHKe,
+ ec/in B KaXkaon baHke Mx NOpoBHY?

10: 2 =5 (x.)



ViadlilCiVid Il 1S9 CURKRVN
ANKTAHT

a  3anuuinTe TONIbKO OTBEeTbI

L=

. —HBa YMHOXWTb Ha CEMb.

LLlecTb YMHOXWTb Ha ABa.

LllecTHaaUaTb AefléHHOoe Ha BOCEMD.
[enumoe 18, penutenb 2. Hanaute YacTHOE.
YMHOXUTL 1 Ha 12. 14, 12, 2, 9, 12.
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[enntb Ha O Henb34



Hanaun, ecsiv BO3MOXXHO, 3HAUYE€HMUe
BbIPpa)KeHUMN:
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52:52 =1 0:48=0 16:16=1
94 : 1 =94 24 : 0 = 56 : 1 =56
9/5:975=1 0:732=0 0:2949=0



